

长阳镇多部门联手 对龙盛市场周边环境整治

# 清理违法商贩 引群众叫好



本报讯(记者 胡可)近日,长阳城管执法队联合多部门,对龙盛市场周边违法经营进行整治。整治内容包括:龙盛市场周边商贩违法占道、外摆经营行为,以及临街门店违规堆放、悬挂、搭建、涂写行为,同时对所有活禽交易及宰杀的经营行为进行取缔。

5月7日上午,长阳镇联合房山区多个部门进行了首次整治行动。现场,突然出现的执法车辆让市场周边从事违法经营活动的商贩措手不及。各部门配合有序,主管交通的部门对市场周边违停车辆进行严格处理,交通协管员在对车辆进行贴条的过程中,更有围观群众大喊:“贴得好!”

除了对交通环境进行整治,对于市场周边违法经营的狗市和鸽市,本次行动则以制止警告为主。整治行动现场,城管执法队和长阳派出所责令现场摆摊的狗市、鸽市违法经营者立即停止活动,并且对其进行警告,今后如再次发现类似经营活动将严惩不贷。

此前,龙盛市场周边拥挤不堪,人行道上摆放着装有鸽子的鸟笼,路边的树木上拴着或大或小的犬只。这些违法经营行为不仅造成了市场周边的交通环境拥堵,并且也严重影响着市民们的安全和健康。市民陈先生对记者说:“这条路总是有一股臭味,

路上也全是动物的粪便,每次路过都要皱眉头。夏天快到了,这么多动物挤在一起,我总担心会引发什么疾病。”当看到违法经营的商贩在城管部门严厉的制止下收起东西离开,陈先生表示:“这样挺好,下次再抓到他们必须严惩!”

本次行动是长阳镇对“乡镇吹哨,部门报到”的一次尝试,主要目的是重点整治社会高度关注、群众反映强烈的龙盛市场周边狗市、鸽市的占道经营、非法携犬外出、侵占绿地等违法行为。通过一段时间的持续行动,着力解决新城发展中的城市病。

## 长阳镇业务培训 微型消防站队员



本报讯(记者 胡可)近日,长阳镇联合区消防支队开展微型消防站队员业务培训,并现场发放消防装备。

微型消防车于今年2月在长阳镇正式落户,此次业务培训是在消防车使用培训和操作训练的基础上,围绕消防急救箱、防毒面具、火钩、救生梯、消防斧、水带等专业消防工具的使用方法,消防服的快速穿脱技巧,以及几种农村地区常见火情的应对方法等几个方面进行详细的讲解与示范。培训结束后,长阳镇为各消防站发放了救生梯、消防急救箱、消防服等消防装备。

通过此次业务培训,长阳镇各微型消防站队员们的业务水平得到了提高,进一步熟悉了消防装备的性能、用途、操作及使用方法,确保遇到火情能第一时间快速处置,更好地发挥微型消防站的作用与优势。

长阳半岛举办3周年店庆活动

## 办手工艺市集 倡环保生活

本报讯(记者 胡可)中粮万科半岛广场自2015年开业以来已经步入第三个年头,近日,半岛广场举办3周年店庆活动,现场设置了倡导环保生活态度的手工艺市集,不仅可以体验风车彩绘、多肉盆景DIY等亲自动手制作,还可以免费领取秸秆材料餐具、购物袋,交换二手闲置生活物品等,一同倡导节能减排生活理念。

此次中粮万科半岛广场3周年店庆活动“City+风车生活节”,为满足长阳地区居民吃、喝、乐、行、购的生活需求,延续“亲子家庭游乐场”主题,引入萌宠、音乐等娱乐文化活动,提升“家庭一站式消费”生活体验。

游乐场3.0模式,以城市家庭极致消费体验为精准方向,助力城市升级,改善人们的城市生活,打造出一个新生代主题购物文化IP,半岛广场俨然成为现代商业购物中心的现象级力作和新一代的商业购物中心标志,在带给城市最好的消费方式和用户极致生活体验的同时,也在改变城市商业格局,推动区域经济的发展。

中粮万科半岛广场自开业来,就以“家庭



型购物中心”为精准定位,从室内超大旱滑梯到游乐场1.0嗨fun乐园,从游乐场2.0积木王国再到引入室内超大型儿童蹦床乐园,中粮万科半岛广场不断探索商业“游乐场”的创

新模式,同时整合商场内十余家儿童品牌伙伴,为家庭顾客打造全天候儿童游乐场,如今的中粮万科半岛广场已经成为区域消费者的遛娃胜地。

## 大学生社工团建 交了一群好朋友

本报讯(记者 胡可)为构建团结和谐的社区工作氛围,促进社工的互动交流,增强社工凝聚力,4月27日,大学生社工长阳党支部联合长阳镇朗悦嘉园社区、广悦居社区开展“凝聚社工力量 共建美丽长阳”主题团建活动,共30名社工参加活动。

本次团建活动由拔河比赛、写毛笔字、你演我猜和解手链4个小游戏组成,参加人员被随机分成两队进行比赛竞技,大家本着学习交流,友谊第一、比赛第二的原则,在活动中发挥各自特长,团结友爱,默契配合,在欢声笑语中完成了每一个游戏项目。

通过这次活动,大家变成了好朋友,每个人都发现了身边人身上的闪光点,增强了社工之间的联系,凝聚了社工的团结意识。参与活动的大学生社工表示,今后要多交流,手挽手,共建美丽长阳。

## 保家卫国 待有志青年!

根据上级兵役部门的相关部署,2018年度征兵工作已经开始,今年夏季征兵的条件与往年基本相同,优待政策又有了较大幅度调整,具体政策和详情可登录首都征兵网(<http://www.bjzbb.com>)进行查询。

部队是一所大学校,优秀青年置身军营,如同进了一个充满正气、朝气和勇气的大课堂。

在这里,你能够提高道德水准和政治素质。道德是立身做事的准则,政治是人生进步的航标。战士在部队都要接受系统的政治教育,践行我军宗旨和军人道德规范,政治素质和道德情操必然得到升华,进而化作人生

进步的巨大力量。

在这里,你能够提高科学文化素质。现代化的武器装备需要高文化素质和专业技能的人员操作使用,战士在部队系统学习掌握的现代科技知识和专业技能,将广泛应用于军队和地方建设的各个领域。

在这里,你能够养成军人特有的优良品质。每个战士经过条例条令的学习和强化训练,自然会养成坚定勇敢、临危不惧、顽强拼搏、吃苦耐劳、自强不息、爱岗敬业、遵纪守法等军人的特殊品质,成为人生的一笔巨大的无形财富,军旅生涯留下的将是永生的精神

财富和难忘的眷恋。

有志青年请积极踊跃报名应征。报名方法:自1月10日起至8月5日,应征的男青年可登录全国征兵网(<http://www.gfbzb.gov.cn>)或首都征兵网(<http://www.bjzbb.com>)进行报名,报名结束确认后请自行打印报名表,到户籍所在地村委会、居委会或镇武装部进行审核。应征的女青年6月25日至8月5日可通过全国征兵网和首都征兵网进行网上报名。

长阳镇政府征兵办公室电话:  
80361178